

【看我七十二變—百變的流感與亘古不變的感管原則】

在今年流感季節，大家可能有看過溫昇豪先生為疾病管制署拍攝的公益影片：提醒大家要注意咳嗽禮儀，不要把可能的致病原留在手上，建議以手部衛生來避免疾病的傳播。在每年都會遭遇的流感疫情或是未知新病菌，手部衛生應是一個亘古確切法則來確保我們醫療人員及患者的健康。……(文摘自醫療品質雜誌第10卷第3期感染管制專欄，盤松青著)

本期其他精彩內容：

- 〈病人安全的軟實力〉
- 〈醫糾預防針〉
- 〈身心障礙者之性教育〉

#醫療品質雜誌

=====

◎雜誌訂閱：

<http://www.jct.org.tw/Upload/UserFile/file/雜誌訂購單.doc>

◎購買電子雜誌：

- 1.<http://goo.gl/bd2shx>
- 2.<http://www.airitibooks.com/Detail/Detail?PublicationID=P20150330089&DetailSourceType=0>

◎本雜誌提供「感染管制」與「性別議題」通訊繼續教育積分

https://www.youtube.com/watch?v=zNMvMxh_G3s

溫昇豪代言手部衛生及咳嗽禮節系列 返家篇(30秒,國,2013 製)